

医院门口乱停放,道路通行不顺畅

## 2小时,4辆急救车被堵车流中

本报记者 吴金彪 实习生 高晴雯

文化西路改造施工临时通车以来,在高峰时段经常会出现拥堵现象,尤以齐鲁医院门口为甚。2月17日、18日两天,记者现场探访发现,从省中医至山东大学西校几百米的路段,因为路面施工改造未完成,加上一些来看病的车乱停乱放,急救车通行都成了问题。



18日上午,齐鲁医院门口,一辆车流中的急救车。吴金彪 摄

## 元宵节晚上轮胎被偷

一市民损失上千元

本报96706热线消息(记者 刘德峰 实习生 周朋 甄丽娜) 2月17日晚,历下区泺河小区4号楼院内,李先生家的汽车右后轮被人“搞掉”。

18日上午,当记者赶到李先生的住处时,李先生夫妇二人正在准备装轮胎。李先生说,早上9点左右,他和妻子下楼准备开车去医院打吊瓶,可就在要上车的时候才发现,他们家车的右后轮胎不见了。还剩下几个螺丝,和一块支撑车体的砖头。发现轮胎后,李先生和妻子马上报了警。“这是我们这个院子第一次发生丢轮胎的事儿”,邵女士说,“昨天他(李先生)还梦到家里的摩托车被偷了呢,没想到今天汽车轮胎被偷了。”

李先生说,17日晚8点,和妻子赏完花灯开车回来后,他便把车停在居民区小院内。随后他们在家中和同事打麻将直到晚上11点多。在同事离开时,车子还安然无恙。轮胎丢失后,夫妻二

人还叫来了保险公司,但保险公司员工在了解情况后却告诉他们,保险公司只能在汽车整件被盗后赔偿,零件的丢失不能得到理赔。因此他们需要自己掏钱。18日早上,当邵女士联系4S店询问轮胎价格时,店方人员介绍,轮胎的钢圈要580多元,轮胎要500多元。

李先生的妻子邵女士告诉记者,这辆蓝色的东南菱悦汽车是去年7月份刚买的,买车之时二人对车险并不了解,便花了5000多元买了汽车全险。他们以为“全险”的意思就是“什么都管”。

李先生说,要是能及时把汽车的警报器调得灵敏一点就好了。春节回老家的时候,周围邻居放鞭炮的比较多,李先生怕警报器的声音影响大家休息,便把汽车警报器的灵敏度调低了。“只有开车门的时候,警报器才会响。”

目前,此案正在调查当中。

## “马路桑拿”带来不少麻烦

供热部门表示,主要由河道整治,水位上升所致

本报96706热线消息(见习记者 陈伟) 省城黄台南路济南花卉市场对面的井盖呼呼地往外冒热气,“大约持续了好几个月了”,周围居民表示。对于附近居民及路过的司机来说,呼呼热气带给他们的不是温暖,而是种种麻烦。

2月18日,记者来到黄台南路的济南花卉市场,看到市场对面的一个井盖正呼呼往外冒着白气,井盖上有“济南热力”的字样,而在井盖上方则被人放置了两个塑料隔离墩。在相距不足百米的地方,还有一个井盖也不甘落后,所冒出的白气足有两米高。记者试着用手测了一下井盖的温度,大概能有七八十摄氏度。

市民马先生每天上班都会经过此路段,他告诉记者,这处“马路桑拿”存在了已经有好几个月的时间了,给来往的车辆带来了安全隐患,尤其是刮北风的时候,整个马路都是白茫茫一片,而且往来这个路段的车辆很多,“对司机的视线造成影响,一不留神就会出现交通事故”。

居住在附近的一位居民向记者介绍说,不知道什么原因,从去年开始,这个井盖就开始往外冒白气。前几天下雪之后,井盖冒出的白气更多了,给他们这些附近居民带来了麻烦。

“现在我们的孩子单独出去了,害怕孩子不小心,被冒热气的井盖烫伤。也不知道井盖什么时候才能不冒白气,真是麻烦。”这位居民表示。

记者随后拨打了济南热力公司热线,工作人员告诉记者,由于从去年开始,相关单位正在对黄台南路附近的河道进行整治,导致地下水水位上涨,水遇上温度很高的供暖管道就被蒸发了,因此井盖会冒出大量的白气,“前几天的降雪,对井盖冒白气多少也有些影响,但是这并不会影响热力公司给居民供暖”。

“为了过往车辆的安全,我们特意在井盖上安放了两个塑料隔离墩作为警示标识。这两个井盖则只能等到附近河道整治完毕之后才能停止冒白气。”该工作人员表示。



呼呼冒出的白气,让来往车辆都非常小心。

见习记者 陈伟 摄

## 1 医院门口乱停乱放严重

“太堵了!”2月17日下午,家住东营的郝光春开车来济给父亲查病,走到文化西路齐鲁医院附近时,发现路两边停满了车,行车也变得困难起来,“一点点挪。几百米的路,本来一眨眼就能到,开了近10分钟”。

结果到了齐鲁医院正门,却被告知医院内车位已满,他开车从东门进医院后转了一圈也没找到车位,又从正门开了出来,好不容易在西侧马路

上找了一个停车位。“这样来回一折腾,一个多小时过去了。”郝光春说。

“大部分都是外地车,早晨8点至10点最堵。”在齐鲁医院附近卖报的张师傅说,路边停放的差不多都是来医院看病或探望病号的车。由于医院门前车流量大,道路本身也不宽阔,加上修路,使原本就窄的道路变得更不通畅了。

“赶上堵车的时候,急救车也很

难过去。”附近居民孙先生说,施工改造以前,道路两侧不允许停车,现在临时通车,齐鲁医院门口总共四个车道,马路两边各停了一排车,原先的四车道就变成了两个车道,他经常看到急救车被堵在路上。“一些外地司机不熟悉路况,走走停停,乱停乱放现象也比较突出。路窄车多,指挥交通的交警也没有办法。”孙先生说。

## 2 两小时4辆急救车被堵车流中

“不好意思,只能在这里让你们下车了,现在又堵到路口了。”2月17日中午记者打车来到齐鲁医院,在文化西路省中医附近,出租车司机荣玉平对记者说,“修路修的。原来也堵车,不过没有这么厉害。”

记者下车后,发现排队西行的车辆从省中医一直延伸到山东大学西校区门口。“现在路面临时通车,来的

病人多,医院的车位不够,只能把车停在马路上。”齐鲁医院一名保安说。

18日早上8点30分左右,记者在齐鲁医院门口看到“车位已满”的牌子已经放在了医院大门口。医院门口很多找停车位的车辆还在“徘徊”。记者发现,在所有路边停放的车辆中,有多半挂的是外地牌照。

记者统计,从8点30分到10点30

分,在两个小时的时间里,就有4辆120急救车经过,虽然有交警指挥疏导,但都不同程度被堵路上。

上午9点多,120急救车司机陈萌从文化西路西头开车到达齐鲁医院。他告诉记者,白天他无论是从西面还是从东面走,都会碰到堵车的现象,“三四百米的路,至少也得等五六分钟。”

## 3 道路整修完成后,拥堵可望改善

记者在齐鲁医院门口看到,文化西路北侧道路仍然被护栏遮挡,有零星的工人正在施工。“铺设完管道,改造完成后就好了。”一位施工工人告诉记者。至于路何时才能修好,几位施工工人都说是“5月1日”。

而据承担文化西路标段施工的济南黄河路桥工程公司一位祁姓工作人员说,原来预计的完工日期是5月1日,不过由于拆迁等问题遇到一

些障碍,施工工期可能会延长。这位工作人员表示,文化西路只是临时通车,整修完成后,拥堵境况可望改善。

2月18日上午,记者在齐鲁医院门口看到,虽然有两位值班交警在全力疏导交通,一些不熟悉情况的外地车仍然停在医院门口。上午9点多,一辆外地的面包车就干脆把车横在了医院门口,司机不知去向,挡住了来

往的车辆和行人,交警只好联系车辆将其拖走。另外,医院门口行人和电动车也比较集中,还有一些人需要扶病人过马路,也对交通有影响。

“外地来看病的较多,为保障交通顺畅,现在只是临时允许在马路两侧停车。正式通车后,交警部门会专门划出停车位,并且设立停车标志。”在现场执勤的一名交警说。

## 一女子被自家狗咬掉鼻子

家人推测狗是被烟花爆竹响声吓惊了

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 牛耘) 17日晚,章丘一女子被自家养的狗咬伤,鼻子被咬掉一块。据推测狗可能是被烟花爆竹的响声吓惊了。

17日晚9点30分左右,历下区巡警二中队民警开车巡逻至经十路与山大路路口时,有市民拦住巡逻车。

原来,拦车人魏某来自章丘,他妻子被自家的狗咬掉了鼻子,急急忙忙赶到济南治疗。由于对路况不熟悉,他们找不到去医院的路了。

了解情况后,民警立即驱车带

路,只用了几分钟时间就将魏某一家人带到一家医院。但由于这家医院并不具备救治条件,民警只好又带他们转到其他医院救治。

求救心切,他们离开家时并没有将被咬下的鼻子带在身边。民警了解情况后,又派另外一辆警车边与其家人联系,边往章丘方向赶。

22点30分,民警将魏某妻子被咬掉的鼻子送到了医院。之后民警了解到,元宵节晚上,魏某夫妇两人没有回家过元宵节。家人包好水饺之后,给他们送水饺。

当时,村里燃放烟花爆竹的比较多,“噼里啪啦”的响声吓到了自家养的狗,一直在院内乱跑。听到有人敲门后,狗也跑到了大门处,在魏某妻子开门时狗准备往外蹿。魏某妻子没在意地踢了狗一下,没想到狗却扑向她,咬伤了她的额头等部位,并将魏某的鼻子咬掉一部分。

“据魏某介绍,狗可能是被烟花爆竹响声吓坏了,在其妻子踢了一脚后才发疯的。”民警说。

目前,魏某妻子还在医院接受治疗。